ВПР 2016 г. Математика. 4 класс. Тренировочная работа № 6
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Найди значение выражения 56 — 37.
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Найди значение выражения 21 + 9 • (19 + 1).
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 Рассмотри рисунок и ответь на вопрос: сколько рублей сдачи получит покупатель, расплатившийся за одну плитку шоколада  и два йогурта купюрой в 100 руб.?
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Запиши решение и ответ.
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Во сколько начались занятия в музыкальной школе, если они длились 1 ч 30 мин. и закончились в 16 ч 15 мин.?
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На рисунке ниже план коридора. 

1) Найди площадь этого коридора, если сторона клетки – 1 м. 

	Ответ:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


2) Проведи прямую линию так, чтобы этот прямоугольник оказался разбит на

квадрат и ещё один прямоугольник.
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 В таблице приведены данные о количестве человек на раз​личных горках аквапарка в разное время.
	                  Название горки     
Время
	«Дикая река»
	«Цунами»
	«Циклон»

	10:00
	3
	5
	1

	11:00
	4
	7
	6

	12:00
	12
	15
	10

	13:00
	16
	18
	9

	14:00
	16
	17
	9


В какое время больше всего человек на горке «Цунами»?
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В какое время и на какой горке в  было наименьшее количество человек?

	Ответ:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Найди значение выражения 24 024 : 6 — 9009 : 3.
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Масса восьми баночек зелёного горошка равна 1 кг 600 г. Какова масса горошка в одной баночке, если масса баноч​ки — 70 г?

Запиши решение и ответ.
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В первой половине дня мама должна успеть сходить на по​чту, в магазин и в аптечный киоск, а в 13 ч 30 мин встре​тить сына-первоклассника около школы. В магазине обе​денный перерыв с 13 до 14 ч, аптечный киоск в первой половине дня работает только до 12 ч, а почта открывается только в 12 ч 30 мин. Мама хочет спланировать дела так, чтобы успеть посетить почту, магазин и аптеку перед тем, как пойти в школу.
1) Куда мама должна пойти сначала?
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2) Куда пойдёт мама после того, как сделает покупки в магазине?
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У поля прямоугольной формы одна из сторон равна 30 м. Половина поля засеяна овсом, а другая половина — пшеницей и рожью. Пшеница занимает 600 кв. м, а рожь — одну шестую часть всего поля. Какой длины должен быть забор, огораживающий всё поле?

Запиши решение и ответ.
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